

POLITICA DE ABASTOS

EL PAN POR LAS NUBES

Se ha subido la harina. Se vendía a sesenta pesetas y ahora el precio se eleva a sesenta y seis. El pan va a emular las proezas de los ases de la aviación remontándose a las nubes, siendo su alcance obra de titanes. El vino se ha subido. Se ha subido el aceite. No bajan los alquileres. Sigue la lenta exportación de patatas según leemos a diario en las notas que facilita la Alcaldía a la Prensa.

Todo parece conjurarse contra los pobres de americanos, contra la sufra la clase media que es la que, al fin, sale castigada por la carestía de la vida.

Que el vino adquiera precio elevado, puede consentirse ya que, con no beberlo, en paz.

Pero sin pan y sin aceite y sin casa no se puede vivir y es preciso iniciar la cruzada contra los caseros y contra los productores de aceite y de harina.

La exportación acitiera trae el encarecimiento como consecuencia; lo sabemos. Vayamos pues contra la excesiva tolerancia de toda suerte de exportaciones.

El que se lucren cien o mil productores no es razón suficiente para que los demás millones de españoles suframos las consecuencias.

Ahora la emprenderemos contra los panaderos y contra los expendedores modestos de aceite. Y no está en ellos el mal. El mal está más alto o más hondo y hay que atacarlo en su raíz.

Esa subida de la harina va a dar al pan un precio elevadísimo. ¿Que razón hay para el encarecimiento? ¿Falta de producción, escasez de cosecha? Pues importen-se trigo extranjero aunque protesten esos acaparadores y productores que saben hallar siempre razones en que justificar la exportación de vinos o de aceites.

Todo menos que el fantasma del hambre sea una constante amenaza.

TEATROS

Lo de siempre

Cerraron los teatros, los cuatro teatros con que Alicante cuenta, desde que en el Principal terminó su breve actuación la compañía Kayser.

Silvo algunos «bolos»—sábado y domingo—en «Ideal» y «Principal», cerrados los cuatro, como si no les interesaran ya los negocios.

Y en realidad llegarán a no interesarse si las cosas continúan como van: la Sociedad de Autores parece que es la más interesada en que dejen los empresarios los negocios teatrales. La Sociedad de Autores, bien ayudada por profesores músicos y demás elementos artísticos, que cada día insisten en convencer a todos que no son ellos partícipes de la llamada crisis teatral.

Decíamos que se han mantenido cerrados los cuatro, hasta ahora que se disponen a abrir tres—y no también el Principal por ser de invierno—como si las puertas de todos ellos obedecieran al mismo toque de llamada.

Verano

El del Parque Canalejas en manos de nueva empresa (?), quería inaugurar la temporada mañana miércoles, con números de variedades ciertamente de categoría. Se ve que quiere continuar las tradiciones de la «P. L. C.», y presentaba al eminente transformista Bertini y la bella cancionista Mvabel, pero... a última hora un telegrama anunciando la salida de Bertini, y logra la inauguración.

Y ahora sigue sus gestiones, para que el 24 debuten Anselmo Fernández con su compañía; para que el 2 de Julio comience la compañía Herrero-Porredón, estrenando «Brandy, mucho brandy» y para que vengan después Luis Bori y Arturo Lleó con su compañía de revistas con la que pasaron de «Martín» de Madrid a «Comedia» de Valencia, de donde ahora, han pasado a la Plaza de Toros.

Monumental

Después de varias gestiones, viajes tanteos y ofrecimientos, mañana se presenta con «Los Gavilanes» la compañía lírica de Daniel Alberich con Mercedes Soler e Isabel Ferri como tiple cantantes y Vicenta Rocati y Luisa Samper como tiple cómicas.

Baritono Cortés, tenor Ocaña y unos conjuntos de tiple y actores muy suficientes para aquel escenario.

Ideal

La empresa de este Salón apuntaba más alto, pues su primera gestión fue ofrecer el teatro al maestro Rosillo para que montara los estrenos de sus últimas obras. Pero Rosillo no puede dedicarse a esto, sopena de abandonar su labor productora.

Está en gestiones para la próxima temporada con Rafael Calvo, y sigue mirando de poder ofrecer al público espectáculo de garantía.

No será extraño que el público pueda admirar en este Teatro a Celia Gámez, actualmente la cancionista más solicitada.

El 24 continuará su temporada de variedades, presentando un número sugestivo y de gran mérito, compuesto por las hermanas Puchol—cuatro lindísimas señoritas—y el señor Bualé...

Una excursión

La compañía que dirigida por el maestro don Juan Latorre dió el domingo en el Principal, «El Barbero de Sevilla» a beneficio de la Escuela de Ciego, hará una breve excursión repitiendo la obra y con fin benéfico siempre, yendo el 17 a Cartagena, el 26 a Villena y el 29 a Murcia.

Así nos lo dicen.

El aceite que se fuga

Según los datos facilitados por la Dirección general de Abastos, la exportación de aceite de oliva en el mes de abril ha ascendido a 6.282.081 kilos. Sumada esta exportación a la de los meses precedentes de este año, resulta un total exportado de 26.666.282 kilos.

La cifra de exportación en el mes de abril de 1926, fué de 8.957.529 kilos, correspondiendo al primer cuatrimestre de dicho año la cantidad de 40.894.639 kilos.

Es de notar que si bien se observa una disminución total de 14 millones de kilos en este año, dicha disminución resulta compensada y aún superada por haberse reducido la cifra de exportación a los meses de mayo y junio de 1927, lo cual supone un avance de consideración en el camino a recorrer hasta desaparecer totalmente a los países intermediarios en el tráfico de exportación de nuestros aceites puros de oliva.

Ofrecen aumento de importancia en los cuatro meses considerados las cifras correspondientes a Alemania, Argentina, Filipinas, Gibraltar, Holanda, Marruecos, Francia, Noruega, Panamá, Venezuela, Ceuta, Fernando Póo, Melilla y Canarias.

UNA FIESTA INTIMA

AGASAJO A UN ALICANTINO

«El Liberal» de Sevilla ha celebrado una gratísima fiesta en honor de un alicantino muy querido por nosotros.

De ella da el estimado colega cuenta en las siguientes líneas:

Ayer tarde, terminadas nuestras habituales tareas del día, nos reunimos en la sala de Redacción de este «Liberal» cuantos pertenecemos al mismo, para consagrar—con una fiesta íntima, cordialísima, de verdaderos y fraternos camaradas—las bodas de plata en su cargo de administrador de este periódico de quien por tantos y tantos títulos es queridísimo amigo y compañero nuestro, Rafael Martínez Molá.

Ventidicmo años cumplió ayer en que nuestro actual administrador, que ya en aquella vieja fecha llevaba varios más perteneciendo a las oficinas administrativas de la «Edición» de «Española», se posesionó del cargo que actualmente desempeña. Y en esos veintidicmo años, Martínez Molá, todo inteligencia, voluntad, trabajo y constancia, ha desarrollado una labor tenaz, íntima, perseverante y diaria, no exenta de amarguras y dificultades, logrando, como premio a ese trabajo personal y meritísimo, captarse la confianza de los elementos directivos de la Empresa a la cual pertenece «El Liberal», que saben apreciar en su verdadero valor la labor antes aludida, a las simpatías y el cariño sincero del personal a sus órdenes, para el cual es, más que un jefe, un compañero y un hermano, que los alienta y los anima en el trabajo diario, dándoles impulsos y prestándoles toda suerte de ayuda para que logren escalar los cargos a que sus méritos los hace acreedores.

El personal de Redacción, Administración y diferentes secciones de nuestros talleres se congregó en la tarde de ayer en nuestra sala de trabajos a rendir un íntimo y cordial homenaje, tan sencillo como modesto, sincero y afectuoso, al carísimo camarada que ha sabido conquistarse tantos y tan legítimos afectos; teniendo la gratísima satisfacción de contar en esos momentos entre nosotros, como uno más de los nuestros, a quien en realidad lo es en el orden de los sentimientos y de las consideraciones: el queridísimo amigo don Evaristo Doménech, transcurriendo la agradabilísima fiesta en medio de la mayor animación y la más cordial camaradería, dejando en el ánimo de cuantos asistieron a ella un gratísimo y perdurable recuerdo, tanto por el simpático motivo que nos reunía como por lo agradabilísimo del momento.

También concurrió el antiguo redactor de «El Liberal», hoy de «El Sol», don Antonio Rodríguez de León, que llegó ayer de Madrid para pasar unos días al lado de sus padres, y que quiso asociarse al homenaje que se le tributaba.

Hubo rasgos de ingenio, momentos felices de buen humor y franca alegría, y como fiesta entre periodistas se prescindió de todos los vanos formalismos, imprecindibles en otros actos en apariencia análogos, limitándose los presentes a abrazar fuertemente al homenajeado y beber una copa a su salud, deseándole que en los veintidicmo años que le faltan para celebrar sus bodas de oro con la administración de «El Liberal» le acompañe aquí, el éxito y el acierto en el cumplimiento de su nada fácil labor, manteniendo y acrecentando, si acrecentamiento aún cabe, la confianza y el cariño de sus jefes y subordinados.

La fiesta terminó haciéndose votos unánimes en este sentido.

Las pruebas de un aviador español

Le Bourget (Radio).—El aviador Bize que salió a las ocho de la mañana de Madrid tripulando un avión comercial de nuevo tipo, llegó a este aeródromo a las tres de la tarde ayer, después de haber hecho escala en Cazaux, desde las 10'15 a las 11'55.

Ha recorrido la distancia 1.300 kilómetros a una velocidad de 172 kilómetros por hora.

El aparato que lleva este aviador es de construcción española.

Suicidio de un anciano

En el fondo del barranco denominado del Mascarat, en la carretera de Silla y entre los términos de Alta y Calpe, fué hallado muerto un hombre.

Identificado el cadáver, resultó ser José Marató Pérez, natural y vecino de Calpe, de 71 años, el cual, achacoso, enfermo y abandonado por sus hijos, realizó su fatal propósito arrojándose por el puente, harto de su vida miserable.

Comentarios taurinos

En evitación de un conflicto de orden público

Más tarde o más temprano ha de ocurrir un conflicto de orden público en la plaza de toros, si la autoridad no pone coto a lo que viene sucediendo en las llamadas novilladas económicas.

El domingo último el escándalo fué verdaderamente épico. Pica-Dura habló alocuto de lo ocurrido con su autoridad indiscutible y hoy queremos poner unas apostillas a sus palabras.

El factor público parece ser cosa secundaria en la organización de una corrida de toros.

Para celebrarla se cuenta con la autoridad que autoriza el anuncio tras muy serios asesoramiento. En el programa se advierten claramente todas las obligaciones del espectador... pero no se le habla de sus derechos. Hay que pagar tantas pesetas por ver lo que le den sin protesta.

Y para comenzar la corrida, cuidando de que se efectúe con orden perfecto, hay una autoridad presidiendo y, para que no sufra error, se le pone al lado un técnico que le asesore; abajo, en el callejón, hay un delegado gubernativo, jefes de policía, guardias de Seguridad y urbanos... Y en gradas y pasillos más agentes de la autoridad, incluso Guardia civil. Y la Cruz Roja no falta tampoco.

El orden público es sagrado y nos parece bien cuantas medidas se tomen para asegurarlo.

Pero el público tiene derecho a que no se le engañe. No le engaña la empresa al anunciarle un espectáculo honradamente; no le engaña la autoridad al autorizarlo...

Pero llega el momento peligroso al considerarse el público burlado por no dársele lo que él tenía derecho a esperar.

¿Para que están todos esos técnicos que asesoran a la autoridad en la organización de una corrida de toros?

Una fiesta así se basa en reses lidiadas y en lidiadores aptos ¿no?

Si los lidiadores son malos, ineptos, el público los protesta y los castiga humillándolos con sus repulsas o condenándoles a ver de ver al corral la res en que debían lucir su arte...

Pero ¿y cuando los toros son pésimos, mansos, huídos, haciendo imposible la fiesta?

En las corridas reglamentarias ya sabemos que se devuelven al corral algunos—no todos—y se les sustituye por otros.

No así en estas corridas extrarreglamentarias o antirreglamentarias que se denominan «novilladas económicas». En ellas si hubiera un empresario desaprensivo que quisiera lanzar al ruedo reses mansas del matadero lo haría sin incurrir en responsabilidad. El público enrojecería gritando pero... no obtendría satisfacción alguna: no se ha legislado sobre este tema y el público lleva en el asunto todas las de perder: no le queda más remedio que pagar y callar resignándose, o no ir a los toros a ver esas «novilladas económicas» tan ricas en escándalos y tan ineficaces para el fomento de la «afición».

Será más lógico suprimirlas o reglamentarlas pero mientras no se reglamenten y subsistan, reguirá todo como hasta hoy.

El público va a los toros a divertirse a solazarse y es más propicio al júbilo y al aplauso que a la protesta. Sin embargo, en esas «fiestas» que comentamos rara vez se le da motivo para lo primero.

¿Qué medios de protesta contra el engaño se le ponen a un espectador? Ante quien recurrir y como después de una burla de esas tan frecuentes en las que un ganadero desaprensivo envía asnos disfrazados de toros atentando contra lo que debiera ser fiesta de valer y guapeza y queda convertida en espectáculo grotesco y derigrante?

Y un mal día surgirá el chispazo, si no se procura a tiempo garantizar el derecho del público con el mismo tesón plausible con que se procura que el orden más perfecto se mantenga durante una de esas corridas lamentables de que hablamos.

Lo de la coca

En pleno epílogo

Según nuestras noticias el Juzgado especial que entiende en los delitos de tenencia y expedición de drogas tóxicas ha decretado la libertad provisional del presunto tenedor de cocaína Vicente Srez Cerveró.

Será lo probable que el Laboratorio Central haya confirmado la no existencia de la temida droga.

ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1902.—Se celebra en nuestra ciudad tal día como hoy un banquete en honor del ilustre político liberal don José Canalejas Méndez. El acto, que fué muy brillante, tuvo gran trascendencia política.

DESDE ALCOY

Caricias conyugales

Antonio Lleó, por motivos insignificantes, riñó con su esposa. Al gritar ésta fuertemente en demanda de auxilio, acudió un guardia de Seguridad, quien después de detener a Antonio, le ocupó una pistola automática, calibre 765, con un cargador de seis cápsulas.

Fútbol

En el campo del Collado se jugó un partido de fútbol el domingo último entre los equipos de la población Stadium y Gimnástico.

Fué un partido aburrido, logrando vencer este último por 3 goles a 1.

Atropello

El domingo, a las nueve y media de la mañana, fué atropellado en la plaza de la Constitución Rosalía Sanjuán, de 62 años, por un automóvil de la compañía «La Alcoyana», causando una herida de importancia en la cabeza.

La interfecta resulta ser madre del novillero «Clárico», y el accidente fué debido al patinar las ruedas traseras del coche, y darla un topetazo con la cija del mismo.

Café

Por una caída casual se ha fracturado el tercio medio del fémur, Josefa Balaguer, de 75 años. La herida ha sido calificada de grave.

Otro atropello

En la calle Aris Miranda ha sido estropeada sobre la pared, por un camión, Rosa Cabrera, de 75 años, a la cual sufre varias contusiones y magullamiento abdominal y lumbar, calificándose las heridas de graves.

En una camilla, y por individuos de la Cruz Roja, ha sido conducida al Hospital.

Agresión

Juan Bau Pascual y su hijo agredieron a otro individuo llamado Vicente Cebrián, y cuando intentó detenerlos el cabo del Sometán José Llin, apesadumbrado se dio a conocer como tal, le agredieron también y tuvo que hacer uso de una pistola descargada para repeler la agresión y detenerlos. El asunto ha pasado al Juzgado.

Un robo

En la calle de Góngora, situada en la tercera zona de ensanche, se efectuó anoche, a las doce, un robo, con fractura de puertas y cerraduras, llevándose los caicos cincuenta pesetas en metálico, una moneda de oro francesa de 20 francos, una browning y unos leales montura de oro.

Se ignora quiénes sean los autores. La casa la habita su propietario, don José Zaragoza Linare.

CORRESPONSAL

Gente conocida

Se halla entre nosotros el poeta Mario Arnold, que probablemente dará un recital de versos en una cultural sociedad de esta ciudad.

—Marchó a la Corte don Isidoro Fontana, ingeniero de caminos.

—De Granada regresó el joven licenciado en Ciencias, don Vicente Otero Gálvez.

—Saló para Madrid don Mariano Sánchez Ausó, Corredor de Comercio.

—Regresó de Madrid, don José María Serra, ingeniero director de Riegos de Levante.

—Procedente de la Corte se encuentra en ésta pasando una temporada con su distinguida familia, la bella señorita Angelita Soler.

—Marchó a Cúcuta don Tomás Mejías, notario de dicha ciudad.

—Marchó a sus posesiones de Vera (Almería), donde pasará el verano, nuestro buen amigo don Francisco R. Mello, exregistrador de la Propiedad, de Alicante.

HABRA COLA Y LARGA

Se dice por los mentideros taurinos, que este año el popular establecimiento «Bar Nido» para las corridas de San Pedro está preparando unas meriendas para los días de toros tan exquisitas y a precios tan reducidos, que seguramente habrá esos días más cola en «El Nido» que en las oficinas de Contribuciones los últimos días del pago de las mitas.

Información taurina

Las corridas de Elche

Domingo y lunes, días 12 y 13, se han celebrado en la Plaza de Toros, por la tarde, festivales taurinos en los que han tomado parte, los conocidos y prestigiosos diestros, Constantino Royo «Royito», «Alpargaterito», Muntaner, «Vinatero de Málaga», «Pinturas» y otros.

Se lidiaron cuatro novillos, de buena estampa y bravos, actuando de matadores «Royito» y «Alpargaterito». Ambos realizaron buenas faenas, sobresaliendo con la muleta, la labor de «Royito» que por lo valiente y «torero» cosechó numerosos aplausos, dándonos la impresión, de que es un torero que con entereza y queriendo, puede llegar a figurar entre los de primera línea. Con la banderilla «Alpargaterito» y «Muntaner» que actuaba de director, se llevaron la palma, y de peón «Pinturas» demostró que es digno de tomar parte en corridas de categoría. «Pinturas» es todo un peón. Bien lo demostró, y es lástima, que no haga tentativas para actuar en corridas «de los grandes», que de seguro le conducirán al triunfo.

No podemos dejar de consignar la labor de dos nuevos toreros en nuestra plaza, Juan Arito y José Oica «Vinatero de Málaga» los dos malagueños, y buenos diestros. El primero excelente banderillero, y el segundo hizo faenas con el capote que le acreditaron.

Sobre todo un, en el cuarto toro, en la que ligó cuatro verónicas, que se aplaudieron muchísimo.

Actuó de sobresaliente, cumpliendo bien con el capote Antonio Vera «Moreno».

Público las dos tardes numeroso.

El día 3 de Julio y patrocinado por el Ayuntamiento se celebrará una becerrada a beneficio de las fiestas de Agosto, y tomarán en ellas parte algunos jóvenes de la población y en calidad de «Mano-las» señoritas de la sociedad ilícita, cuyos nombres daremos oportunamente. Hay entusiasmo por esta becerrada, de la que que volveremos a ocuparnos con más detenimiento otro día.

El Corresponsal

Un gran cartel

Valencia (Teléfono).—Se insiste en que el domingo 26 reaparecerá Belmont en Valencia.

Se asegura que se lidiarán seis toros del ganado de la Corte por los diestros Belmonte, Niño de la Palma y Enrique Torres que tomará la alternativa.

Los heridos

Madrid (Teléfono).—Se reciben noticias de que Villaalta mejora.

El diestro Gitenillo continúa mejoradísimo hasta el extremo de que puede asegurarse de que está fuera de peligro.

Los demás diestros heridos el domingo último mejoran.

Un reto

Barcelona (Teléfono).—Julio Mendoza ha retado a Vicente Barrera, con la condición de que el ganado que se lidie ha de tener las características señaladas en el reglamento en cuanto a edad, peso, etc.

MERZ



Potente, de poco volumen y con 88 caracteres, es la máquina que usted necesita.

750 pesetas.

Regalamos una por sorteo entre cada 10 compradores.

Casa ALICANTE IMPORTADOR Apartado 86 - ALICANTE

Países Agentes en muchas plazas de Cataluña, Balears, Aragón, Valencia y Albacete.

Para preservar los vestidos de lana, pieles, etc., contra la polilla, emplee usted los sacos guardarropa de papel impregnado, a Ptas. 1'50. Véase anuncio con ilustración.

Escuela de preparaci6n militar fuera de filas (Cuotas) Director don Enrique Robles Tegeo, Teniente Coronel de Infanteria

Aprobado por el excelentisimo sefior Capit6n General de esta Regi6n la creaci6n de escuelas filiales en Almorad, Elche y Elda, dependientes de esta central de Alicante...

UNA CARTA

Se nos ruega la publicaci6n de la siguiente carta: Sr. Director de DIARIO DE ALICANTE. Alicante.

Mi distinguido amigo. No ha sido para m1 una sorpresa, pues conozco de sobra la caballerosidad y rectitud de nuestra primera autoridad provincial...

El m1s elemental deber de discreci6n, y la cortes1a y subordinaci6n obligadas me impusieron no acudir a la prensa para desmentir rumores insidiosos de un altercado imposible con el General Gobernador de la provincia.

Entre don Cristino Bermudez de Castro, Gobernador civil de esta provincia y mi modesta persona, tanto en el terreno oficial como en el particular ni pudo haber nunca, ni ha habido jams; la m1s insignificante perturbaci6n de la buena amistad que desde el a1o 1922 nos hemos profesado.

Y conste, que estas manifestaciones m1s, no se han anticipado al «Noticiero» del 11 de mayo, porque sinceramente satisfecho por las halagadas expresiones del sefior Bermudez de Castro...

Rog6ndole la inserci6n de las l1neas que preceden y que me dictan el deber y la verdad se ofrece de usted atento y agradecido S. S. q. e. s. m.—Meziat.



La suerte del Artrítico

Cota, reumatismos, enfermedades de la piel, varices, flebitis, úlceras varicosas, he aquí algunas penibles enfermedades que amenazan al artrítico...

El DEPURATIVO RICHELET tiene cualidades de testimonios de curaciones increíbles. Cura radicalmente y completamente todas las manifestaciones artríticas por muy antiguas que sean.

INSTITUTO MEDICO ORTOPEDICO MORA

Calle de Santa Engracia número 26 MADRID

CURACION DE LAS HERNIAS

sin operaci6n ni molestias con el herniario IDEAL MORA, 11tima creaci6n de la Ortopedia moderna. La segura eficacia de este aparato es un remedio radical para curar toda clase de Hernias (Quebraduras) por rebeldes y voluminosas...

Los especialistas de esta casa visitan mensualmente las principales poblaciones de Espa1a y Marruecos.

Advertisement for Antonio Arques Chaques, offering water installation services with domestic use. Includes contact information for Plaza de Isabel II, n1m. 6.

Advertisement for Escuela militar particular Alicante F.C., directed by Don Luis Calero Molina. Details enrollment and curriculum.

Advertisement for MAXIM'S Gran caf6-restaurant y American-Bar, located on Avenida Zorrilla y Casta1os, 40.

Advertisement for Almac6n de Paqueteria, Drogas y Coloniales, owned by TORRAS HERMANOS Y C.A., successors of Viuda de Jos6 Torres Herp.

Advertisement for AUTOMOVILISTAS GARAGE ESPA1A, offering tire services with a 15% discount.

Large advertisement for AUTOMOVILISTAS, promoting tires and services with a 15% discount. Contact: Arques y Bonmat1 Lda., Alicante.

Advertisement for Dr. J. L6pez S1nchez, a specialist in throat, nose, and ears. Located at Abad Penalba 1, Alicante.

Advertisement for Jos6 Garrig6s, a bakery selling 'Mallorquinas' and 'Leg1timo Pan de Viena'.

Advertisement for DOCTOR GARZARAN, a specialist in throat, nose, and ears. Located at Baile1n, 20, Alicante.

Advertisement for Agua Jall6s, a hair care product that restores natural color. Agents: J. URIACH Y C.A., S.A.

Advertisement for Carne L1quida, a liquid meat tonic. Also mentions T6nico Nutritivo.

Advertisement for Saco Guardarropa, a paper-lined wardrobe for pest protection. Price: 150 Ptas.

NOTICIAS Y RECLAMOS

Various news items and complaints, including requests for military medals and reports on local incidents.

Advertisement for Dr. Juan Santa Olalla, a dentist and surgeon. Located at Plaza Castelar 1, Alicante.

Advertisement for cleaning hats, promising to restore them to like-new condition.

Advertisement for Compa1a Trasmediterr1nea, listing shipping schedules from Alicante starting April 19, 1923.

UNA JUSTA DEMANDA

El reemplazo de 1924 en Marruecos

Nuevamente volvemos a ocuparnos de este asunto. Nuevamente volvemos a insistir porque nuestra voz humilde no ha sido atendida, se ha perdido en el vacío sin hallar eco...

Les han comprendido tres largos períodos de operaciones, que bien pudieron ser considerados como uno solo, comprensivo de los treinta meses que llevan de permanencia en filas...

Hemos dicho en nuestros escritos y volvemos a repetir que hoy, cuando la nueva organización del ejército está demostrando prácticamente que se puede reducir a mitad el tiempo de permanencia en filas sin perjuicio de la buena marcha y seguridad del ejército...

Cuando ha llegado la hora de replegarse las guerrillas; cuando ha terminado el combate y las armas han callado, llevando a la bandera nuevos timbres de gloria...

No negamos el buen sentido práctico del Gobierno al dictar y llevar a la práctica la reforma del ejército; pero si ha de merecer el aplauso de todas las personas sensatas, precisa hacer desaparecer cuanto antes ese punto negro...

Y esa sorprendente transformación se debe, en su mayor parte, al reemplazo del 24, que desde el primer día en que nuestras fuerzas pisaron las arenas de la Cebadilla hasta hoy...

En nombre de esta misma reforma, ascendente y progresiva, y en nombre, además, de la buena lógica y el buen sentido, no debe prolongarse por más tiempo la licencia del citado reemplazo...

En mérito, pues, a su penosa y brillante actuación el reemplazo de 1924 en Marruecos es acreedor a una recompensa material. Lo mejor que puede concederle el Gobierno es disponer cuanto antes su licenciamiento...

Los servicios prestados y méritos contritados por esos muchachos los conoce bien el mando. El mando sabe mejor que nadie el inmenso esfuerzo realizado por esos bravos soldados...

Nosotros así lo pedimos desde estas columnas y a su vez pedimos también a la Prensa y esperamos del pueblo todo que se asocia a nuestra justa demanda.

Sabe el mando que fueron esos muchachos, en unión de los comprendidos en los dos reemplazos anteriores, los que formaron el principal factor que dio feliz y gloriosa cima a la magna obra del desembarco en Alhucemas...

Y, posteriormente, han sido también ellos, en colaboración con el reemplazo de 1925, quienes han llevado el peso de todas las operaciones hasta dominar casi totalmente todo el territorio.

Y, posteriormente, han sido también ellos, en colaboración con el reemplazo de 1925, quienes han llevado el peso de todas las operaciones hasta dominar casi totalmente todo el territorio.

Y, posteriormente, han sido también ellos, en colaboración con el reemplazo de 1925, quienes han llevado el peso de todas las operaciones hasta dominar casi totalmente todo el territorio.

Y, posteriormente, han sido también ellos, en colaboración con el reemplazo de 1925, quienes han llevado el peso de todas las operaciones hasta dominar casi totalmente todo el territorio.

BARRIO DE LA FLORIDA

Las verdaderas Casas baratas. Tipos para obreros desde pesetas 4.250 contado

6 MIL pesetas de entrada y el resto en ONCE años OCHO DUROS MENSUALES!!! Casimiro de la Viña.-Avenida Zorrilla, 4.-Automóviles

Colegio San José

Este acreditado centro de enseñanza abre un curso intensivo para los alumnos que habiendo obtenido el título de bachiller por el plan antiguo deseen ingresar en la Universidad del próximo mes de Septiembre.

Las clases empezarán el día 15 de junio.

Los mariscos ALBO son los predilectos del público. Representante: JOSÉ LLORET. RAFAEL TEROL, 12

2.000 MERIENDAS se preparan para días de Toros

Para los días de Toros el "Bar Regio" prepara 2.000 meriendas a 3 ptas. una para dos personas. Cada una de ellas se compone de lo siguiente:

- 2 panecillos. Hueva de atún. Mojama. Salsichión. Quesos. Frutas variadas. MEDIA BOTELLA MONTILLA 2 botellas, y al recoger la merienda se regalarán dos copitas del mejor coñac que es González Byas. No equivocarse

Bar Regio Pasaje de Amérigo, 2 ALICANTE

José Pérez Pérez Alquiler de encerrados y lonas para cubrir mercancías y vapores. Calle de Levante, Edificio de Prácticas.

Propague usted el DIARIO. Encontraréis ocasiones y novedades.

PERSIANAS Transparentes para miradores BARATISIMAS Virgen de Belén, 1

Se necesita un electricista inteligente conociendo cuadro de Distribución, embobinado, etc. Dirigirse a la Compañía Anónima Alicantina de Cemento Portland, San Vicente.

Baratura fantástica Precios de fábrica La Estrella Infanta, 4

Table with 2 columns: Item and Price. Vichys y tejidos fuertes a 0'70 pts. Popelines extra, especiales para camisas de caballero a 1'60. Punto de seda superior para vestidos de señora a 2'25.

El mejor género El más económico LA ESTRELLA Infanta, 4

SE VENDE una fábrica de cementos, situada en las cercanías de la carretera de Petrel, comprendiendo molinos con piedras, trituradora, motor a gas Crosley de 70 caballos, etc. edificio de aproximadamente 35x20 metros, y extensos terrenos anexos al mismo.

La Paternal GRAN COMPAÑIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS SUBDIRECTOR EN ESTA PROVINCIA OFICINAS (Antes Calatrava) Teléfono 199 ALICANTE FUNDADA EN 1843 Carmelo Estéban García General Bermúdez de Castro, 13

Un poco de amor para un viejecito

Vicente Cerdá es un viejecito que cuida del aseo de la Avenida de Méndez Núñez con mimos de enamorado.

Encorvado bajo el peso de sus setenta y tres años, camina con un capazo y su escobilla desbrozando la acera, limpiando el arroyo... Un sombrero negro, de fieltro, da carácter al rostro enjuto del viejecito laborioso y simpático.

Lleva treinta años sirviendo al Ayuntamiento. Siente la fatiga de una vida larga y penosa y necesita y del amor de los hombres para hallar un retiro sossegado en que descansar hasta esperar la muerte.

Venta de muebles Se venden camas, baño, bidet, tocador, riperos, comedor etc. en buen estado. Precios inmejorables. Razón: Alberola, 33 (Benalúa) donde se pueden ver.

¡Filatélicos! Coleccionistas CASA BALLESTER.-C. MAYOR, 21 Encontraréis ocasiones y novedades.

El aviador De Pinedo llegó a España

Madrid (Teléfono).—Salió la escuadrilla de sexquip'anos para Barcelona a esperar a De Pinedo y acompañarle a Madrid.

Barcelona (Teléfono).—De los aeroplanos salidos de Cuatro Vientos solamente llegaron tres. Uno se sabe que aterrizó en Alcolea del Pino (Tarragona), y de los otros dos se ignora el paradero.

Llega De Pinedo Barcelona (Teléfono).—Des de las primeras horas de la tarde de ayer esperaban la llegada de De Pinedo todas las autoridades y un inmenso gentío. Del muelle de la aeronáutica se elevaban dos hidros para salir al encuentro del «Santa María».

A las 4'45 apareció en el horizonte el hidro del aviador italiano. Antes de aterrizar evolucionó sobre la ciudad, aterrizando en el antepuerto. De Pinedo, al saltar a la canoa, habló con los periodistas, a los que manifestó que en el vi je había disfrutado de un tiempo magnífico y que regresará el jueves.

En el muelle fué recibido por el comandante de Marina, el jefe de Aeronáutica y con un italiano. En el muelle de la Aeronáutica fué obsequiado con un vino de honor por el embajador de Italia, asistiendo el gobernador militar.

En automóvil se trasladaron todos al hotel Majestic, donde se hospeda el héroe aviador. El hidro «Santa María» amarró frente al muelle de la Aeronáutica. Salió de Lisboa a las 6'50 de la mañana, haciendo el viaje por el litoral. En Almería dijo De Pinedo que tuvo que luchar con un viento fortísimo, que no cesó hasta las trece horas.

Esto fué la causa de que llegase a Barcelona con una hora de retraso. A Madrid Madrid (Teléfono).—A mediodía de hoy era esperado en Cuatro Vientos, De Pinedo en cuyo honor el Gobierno organizó un banquete. Mañana será recibido por el Rey el bravo aviador.

Veraneo delicioso en lo más sano de la provincia

Fonda del Comercio de Bautista Blanquer Desconfiad de los que se dicen dueños de exclusivas. Esta fonda, la mejor de Callosa, dispone de medios propios para excursiones. — Especialidad en paellas. CALLOSA DE ENSARRIA

REPRESENTANTE MATRICULADO Casa importante de Valencia en grasas, aceites minerales, correas y accesorios de maquinaria lo necesita para esta plaza. Escribid dando referencias a A. Herrero. — Ateneo Mercantil — Valencia.

Información de Marruecos

Madrid (Teléfono).—El parte oficial de Marruecos dice:

«Zona oriental.—Sin novedades. Zona occidental.—Por diversos conductos se confirma que en el encuentro sostenido el día 7 con el enemigo por las fuerzas del teniente coronel Capuz, los rebeldes sufrieron más de cien bajas.

Como consecuencia de la eficaz acción de la aviación militar, se presentaron en las oficinas de Intervención numerosos kibiles de Beni-Derkul. Las fuerzas que manda el teniente coronel Capuz han ocupado con poca resistencia el zoco Selt de Beni-Derkul.»

Se desmiente la boda de la Infanta Beatriz

Londres (Radio).—En los círculos autorizados se desmiente la noticia que ha venido circulando respecto a la boda del Príncipe de Gales con la Infanta española de la reina Beatriz.

El "teroz" León Daudet se rindió por fin

París (Radio).—León Daudet se rindió ayer a la policía. Esta y la guardia republicana, acordaron el edificio de «La Acción francesa».

El prefecto de policía arengó a Daudet desde la calle, preguntándole si estaba dispuesto a ver correr sangre francesa. Daudet se asomó a un balcón y contestó que no y que se rindió, después de dar un viva a Francia.

Inmediatamente fué detenido e ingresó en la prisión de la Santé, acompañado del administrador del periódico. El señor Maurras se indignó por la detención.

Después de abrazar a su esposa, ingresó Daudet en una celda común. Seguramente el Gobierno le indultará el día 14 de Juli, aniversario de la toma de la Bastilla.

Cuarenta escritores y relevantes personalidades dirigieron un escrito de réplica al presidente de la R pública pidiendo que ante la excitación de las gentes por la detención de Daudet, condecorado a cumplir seis meses de arresto por querer averiguar a toda costa por qué fué muerto su hijo, se realice, sin más demora el acto conciliador que anunció el Gobierno. La ciudad lo espera con ansiedad.

Federico M. Ezponda Médico especialista en las enfermedades del Corazón y Pulmones. Diatermia Sol artificial RAYOS X Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4 Plaza de Castelar 3

Propague usted el DIARIO

Salir a paseo disfrutar de la delicia de las tardes estivales y volver a casa, apresurada, antes de tiempo, sudorosa, y pasarse media hora encendiendo la lumbre con el tormento del calor de la hornilla y el calor de la estación, es para consumirse y ponerse enferma. La cocina de

GAS suprime todo eso

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

Table with weather data: TEMPERATURA MAXIMA AL SOL, Mínima a la sombra, Presión barométrica, Velocidad del aire 400 kilómetros.—Lluvia 0'0, Cielo despejado—Mar Rizada

Diario de Alicante

Diario anecdótico

UN RECURSO INFALIBLE

A la redacción de un periódico madrileño, abierta a las vistas de tal modo que un gran número de importunos dificultaba grandemente el trabajo de los redactores...

Vida judicial

Actos celebrados

En la tarde del día 28 de Mayo de 1925, el procesado Jesús Chazarra Hernández chauffeur al servicio de don Alfredo Chazarra, conducía un automóvil Ford para cuyo servicio carecía de carnet...

Para mañana

Se ha señalado la vista de las causas siguientes: De una procedente del Juzgado de Villena, por estufa, contra José Belda Bello.

La política de los Soviets

París (Radio).—En la embajada de los Soviets se ha dado una nota desmintiendo las noticias falsas que se han propagado acerca de los preparativos de Rusia...

Central Cinema PARA HOY De cara al peligro PARA MAÑANA La caravana del oro

SE VENDE en plano «Chapel Freres», nuevo, en buenas condiciones de precio. Puede verse en la calle de la Fuente, 19-2. Alicante.

Vida deportiva

Lo que se dice

Se dice que está en tratos para pasar a un Club de Madrid, el jugador valenciano Dámaso Urruti, que actúa en el Valencia F. C.

Anuncie usted siempre en el "DIARIO DE ALICANTE"

Asesinato en Tánger

Tánger (Radio).—En Uedzu fué asesinado por un criado un agente de una empresa francesa. El móvil del crimen ha sido el robo de 40.000 francos.

La Argentina en la futura exposición ibero americana de Sevilla

Madrid (Teléfono).—Visitó al rey el embajador de la Argentina señor Martín Noel para hablarle de asuntos relacionados con la exposición ibero americana de Sevilla.

Consejo de Ministros en la Presidencia a las seis y media

Madrid (Teléfono).—A las seis y media de la tarde se verificó Consejo de Ministros en la Presidencia.

Jordana regresa de Alicante y se pone enfermo

Madrid (Teléfono).—Esta mañana ha regresado de Alicante en donde permaneció dos días el director general de Colonias y Marruecos general Gómez Jordana.

Breves notas extranjeras

Budapest (Radio).—En un partido de Foot Ball Asociación, Inglaterra ha vencido a Francia por 13 a 1. Munich (Radio).—Al apearse en marcha de un tranvía, el Ministro del Gobierno bávaro Krausneck, la jardinera que iba detrás del coche le arrolló pisándole por encima.

Almuerzo de los elementos de la casa militar de don Alfonso

Madrid (Teléfono).—Hoy se ha verificado en Palacio el almuerzo dado por la Casa militar en honor del rey, que fué suspendido hace días con motivo de la muerte de la madre de uno de los ayudantes del monarca.

Propague Vd. el "Diario"

Los héroes del aire

El marqués De Pinedo ha llegado a Madrid a la 1'25 de la tarde

En Cuatro Vientos le esperaban además del Gobierno y otras autoridades 34 camisas negras

A la una y veinticinco de la tarde ha llegado De Pinedo a Madrid

Madrid (Teléfono).—A la una y veinticinco llegaron a Cuatro Vientos el aviador marqués de Pinedo y los aviadores españoles de la misma escuela que marcharon a Barcelona a esperarle.

El presidente acude a saludar a Cuatro Vientos a De Pinedo

Madrid (Teléfono).—El presidente del Consejo señor Primo de Rivera llegó a Cuatro Vientos a las dos de la tarde, cuarenta y cinco minutos después de haber hecho su entrada en el campo el aparato en que iba el señor De Pinedo.

Los aparatos que salieron a recibir al aviador italiano

Madrid (Teléfono).—Entre los aparatos que fueron a recibir a De Pinedo figura el tripulado por el piloto don Juan Ortiz que es un tipo Breguet, marcado con el número 34 seguido de tres aparatos más y otros que se les unieron en Guadalupe.

Los periodistas felicitan y hablan al marqués De Pinedo

Madrid (Teléfono).—Entre los aparatos que fueron a recibir a De Pinedo figura el tripulado por el piloto don Juan Ortiz que es un tipo Breguet, marcado con el número 34 seguido de tres aparatos más y otros que se les unieron en Guadalupe.

El ministro de Hacienda despacha con el Rey en Palacio

Madrid (Teléfono).—Despachó con el rey el ministro de Hacienda, siendo solo asuntos de trámite los que se llevaron a resolución y firma de Don Alfonso.

Donativos para la Ciudad Universitaria, visita y entornos ilustres

Madrid (Teléfono).—Siguen recibiendo donativos de todas partes para engrandecer la suscripción abierta por la Ciudad Universitaria.

Se prohíbe el juego en todo Portugal desde esta mañana

Lisboa (Telégrafo).—Esta mañana se ha publicado una disposición oficial por la cual queda terminantemente prohibido el juego en todo Portugal y sus colonias.

Disposiciones que hoy se inserta en la "Gaceta"

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» publica una disposición designando a los jefes y oficiales que quedan admitidos para prestar servicio en el Ministerio de Hacienda.

Entrega de cruces blancas a militares portugueses y franceses

Madrid (Teléfono).—El presidente del Consejo recibió esta mañana en el ministerio de la Guerra a los jefes y oficiales de los Ejércitos portugués y francés que han tomado parte en el concurso hípico, entregándoles cruces blancas del Mérito militar.

¡Llegó la hora!

de que el público pueda saborear las Verdaderas Ensamadas Mallorquinas Y EL Legítimo Pan de Viena se venden en la Bollería de José Garrigós Paseo GADEA, 29 esquina Joaquín Costa

Coches usados Overland 4... turismo 5 plazas España... Chevrolet... Ford... Camioneta Ford con carrocerías nuevas Dodge de reparto Precios baratísimos -- Facilidades de pago Arques y Bonmati Lda. AUTOMÓVILES Plaza de Isabel II, núm. 6.-- Alicante.

EL SECRETO DE SU ÉXITO está en la publicidad Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica, de ataque. Presupuestos en la Administración del Diario de Alicante Teatros, 8